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Sammanfattning

• 72 personer har svarat på undersökningen

• Snittåldern på respondenterna är 13,5 år

• De har ridit på Compass i genomsnitt sedan 2018/19 – dvs i tre år

• Fördelningen mellan Ridskola/TUK visas nedan: 



Kundlojalitet – Net Promotor Score (NPS)

• 1 = aldrig; 10 = alltid

• NPS är 87,5



Hur nöjd är du med
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Intresse för clinic



Intresse för alternativ TUK



Intresse för mental träning



Kommentarer och slutsatser

• Generellt sett verkar våra ryttare vara nöjda.

• Det finns saker att förbättra vilket personalen och styrelsen kommer 
att jobba med under våren.

• Vi planerar att göra en ny undersökning under året för att säkerställa 
att utvecklingen går åt rätt håll.

• Vi har utöver enkätsvaren även fått in en del kommentarer (mest ros 
och en del ris). Dessa kommer vi inte att publicera av integritetsskäl.



Tack!


